

Η ΔΟΛΙΑ ΕΛΛΑΔΑ πρώτη νικήτρια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, αλλά και μεγάλο κορόιδο των συμμάχων, που της είχαν υποσχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαγούς με πετραχήλια και που αντί αποζημιώσεων έλαβε από τη μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό, από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίχουλα και όχι τα κολοσσαία ποσά που της χρωστάει, ζει σήμερα ένα ιδιότυπο καθεστώς Ξένης Κατοχής, με τους Γερμανοράδες Ελεγκτές και τους Τοκογλόφους Συνεργάτες του να την ταπεινώνουν Διεθνώς, ενώ οι Δικοί μας Υποτακτικοί τους (Ιταλιά αποκαλούντο «Δωσίλογοι») ποζάρουν ως «Μεγάλοι Μεταρρυθμιστές» με δήθεν «ταλπηρές ανατροπές» και αναμένουν από τους Ξένους να τους γλιτώσουν! Θα σώσουν την Ελλάδα οι Ξένοι;

ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ 58 χρόνια από το θάνατο του αείμνηστου αρχηγού της ΕΠΕΚ Νικ. Πλαστήρα και είναι καιρός τώρα που έχουν καταλαγιάσει οι μνήμες να φωτιστεί η Αλήθεια για μια ιστορική πλάνη που ήταν η αιτία για να κατακυβερνηθεί η Ρωμιοσύνη στα Τάρταρα του Εμφύλιου. Και αυτή η αδελφοσφαγή χρεώνεται στη δουλικότητα των πολιτικών μας που ζητούσαν την Ελευθερία της Πατρίδας μας όχι από τα δικά μας Αναστήματα, αλλά από την παντοδύναμη τότε Αγγλία και την Ιντέλιτζενς Σέρβις. Μας παραπλάνησαν τότε οι «φυσικοί μας ηγέτες» και τους πιστέψαμε πως για το καλό της Ελλάδας πρέπει να στηριχτούμε στην Ξένη βοήθεια. Γιατί αν οι Έλληνες δεν πίστευαν σε αυτή την πλάνη, θα αναμετρούσαν καλύτερα τις δυνάμεις τους, θα στήριζαν τις σκέψεις τους σε πραγματικά δεδομένα και θα έβγαζαν την απόφασή τους, όποια και αν ήταν αυτή, με βάση το πραγματικό συμφέρον του Ελληνικού Λαού. Αλλά ως πάρομα τα πράγματα από την αρχή.

ΜΕΤΑ την Απελευθέρωση και τη σύγκρουση Αριστεράς και Δεξιάς βασιλεύει ο κοινός πόθος της ειρηνικής εθνικής δημιουργίας. Η μεγάλη μάζα των απλών Ελλήνων ποθούσε να φτάσουμε στην ανασυγκρότηση της Πατρίδας μας. Θερμός εκφραστής αυτής της ελπίδας που θέρμαινε τις ψυχές χιλιάδων βασανισμένων Ελλήνων, ήταν ο πρωθυπουργός Νικ. Πλαστήρας, που είχε διαδεχθεί τον Γεώργιο Παπανδρέου, μετά τη θύελλα των «Δεκεμβριανών». Η διαδοχή είχε γίνει με την επέμβαση του Τσώρτσιλ, που ήθελε έναν πρωθυπουργό να έχει κηρούς

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Θα Σώσουν οι Ξένοι την Ελλάδα;

δημοκρατικούς τίτλους, για να εμφανίσει τάχα ότι η επέμβαση της Αγγλίας στα εσωτερικά της Ελλάδας δεν είχε χαρακτήρα «κηδεμονικό», αλλά μια υποχρέωση για την προστασία του δημοκρατικού μας πολιτεύματος. Έτσι ο Τσώρτσιλ με πρωθυπουργό τον «Τίγρη της δημοκρατίας», ο άνθρωπος που τουφέκισε τους «έξι» το 1922 και Αντιβασιλέα τον γιγαντώσιμο Ιεράρχη Δαμασκινό, ήταν ήσυχος ότι άφηνε μια κατάσταση σίγουρη στην Ελλάδα, που του εξασφάλιζε την παντοδυναμία της αγγλικής επιρροής. Η αγγλοκρατία είχε βάλει βαριά τη σφραγίδα της σε όλη την Ελλάδα.

Ο ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ όμως που ήταν ένας ένθερμος Έλληνας πατριώτης σκέφτηκε ότι για να αρχίσει η ανασυγκρότηση και η αναδημιουργία της Ελλάδας έπρεπε να γεφυρωθεί το χάσμα Αριστερών και Δεξιών. Αλλά αυτή την Εθνική Ενότητα δεν την ήθελε η Αγγλία, γιατί μόνο με το «διαίρει και βασιλεύει», δικαιολογούσε την παρουσία της στην Ελλάδα. Η ειρηνοποιός παρέμβαση του Πλαστήρα ήταν για τους Άγγλους απαράδεκτη. Έπρεπε λοιπόν να εγκαταλείψει την εξουσία και να απομακρυνθεί κατά τρόπο όμως ώστε να μην προκαλέσει αντιδράσεις των λαϊκών μαζών, που πίστευαν σε αυτόν. Γιατί ο Πλαστήρας

ήταν αξιγάπητος και είχε την αίγλη της συντριπτικής πλειοψηφίας του Ελληνικού Λαού. Δεν δυσκολεύτηκαν οι Άγγλοι να βρουν έναν πανούργο τρόπο. Στις 4 Απριλίου 1945 ένας πράκτορας της Ιντέλιτζενς Σέρβις παρουσιάστηκε στους εκδότες της ακροδεξιάς εφημερίδας «Ελληνικό Αίμα», στον Βοβολίνη και τον Πηνιάτογλου και τους έδωσε ένα «ντοκουμέντο», μια επιστολή που είχε γράψει ο Πλαστήρας σε ανώτατους Γερμανούς αξιωματικούς και εξεδήλωνε συνθηκολογικές αντιλήψεις για τον πόλεμο 1940-41. Η Ιντέλιτζενς Σέρβις είχε κόψει από την επιστολή το επίμαχο σημείο που έλεγε στους ανώτατους Γερμανούς αξιωματικούς ότι «Αν αρνηθείτε τη συνθηκολόγηση δεν θα με βρείτε μπροστά σας σαν Κουϊσίλιγκ πρωθυπουργό, αλλά σαν αντάρτη». Έτσι το «Ελληνικό Αίμα» υποστήριζε τότε ότι ο Πλαστήρας με την επιστολή του αυτή εξεδήλωνε το θερμό ενδιαφέρον του να συνεργαστεί με τους Ναζί. Το κουβάρι του σατανικού σχεδίου της Ιντέλιτζενς Σέρβις άρχισε να ξετυλίγεται.

Η ΙΝΤΕΛΙΤΖΕΝΣ ΣΕΡΒΙΣ με τα πιστά «ταρράκια» της τον Βοβολίνη και τον Πηνιάτογλου πέτυχαν το δημοσίευμα της εφημερίδας τους να πέσει σαν βόμβα πολλών μεγατόνων στον Ελληνικό Λαό και ο μέχρι χθες αξιγάπητος και σωτήρας τους Νικ. Πλαστήρας

κατασκευάζονταν συνεργάτης των Ναζί. Πράγματι ο Αντιβασιλέας Δαμασκινός υπακούοντας τυφλά στα κελεύματα των Βρετανών κάλεσε τον πρωθυπουργό να παραιτηθεί. Ο Πλαστήρας αρνήθηκε, πήγε στο γραφείο του Αντιβασιλέα-Αρχιεπισκόπου στη Λεωφόρο Βασιλίσσης Σοφίας και είχαν οι δύο τους μια έντονη συζήτηση. Βγαίνοντας ο Πλαστήρας από το κτίριο της Αντιβασιλείας έδωσε στους δημοσιογράφους που τον περίμεναν την εξής εξηγηματική απάντηση: «Τον τράγο...». Ο Αρχιεπίσκοπος με τα δικτατορικά του δικαιώματα που του είχε παραχωρήσει ο Τσώρτσιλ, είχε κιάλας καταργήσει τον Πλαστήρα από πρωθυπουργό της Ελλάδας. Και ο αξιγάπητος «Μαύρος Καβαλάρης», ο «Τίγρης της Δημοκρατίας» της Ελλάδας, πέθανε με το «στίγμα» του συνεργάτη των Ναζί. Οι μηχανογραφίες των Άγγλων είχαν παραπλανήσει τον Ελληνικό Λαό, για να συνεχιστεί το «διαίρει και βασιλεύει», που βύθισε την Πατρίδα μας στην Παραφροσύνη του Εμφύλιου.

ΑΛΗΘΕΙΑ, σε τι παραπέμπει τους δήθεν «Σωτήρες» πολιτικούς μας το «Διαίρει και βασιλεύει» της Αγγλοκρατούμενης τότε Ελλάδας, που αναμένουν σήμερα να γλιτώσουν οι Ξένοι τη δόλια Πατρίδα μας με εκείνο το Ξενοφέρτο, Ξενοδόουλο, Προδοτικό και Αντιλαϊκό Μνημόνιο; Το πρόβλημα για την Πατρίδα μας δεν είναι οι Ξένοι, αλλά Άπαντες οι Πρωθυπουργοί της Μεταπολίτευσης που συνεργάστηκαν ως Δωσίλογοι με τους Ξένους για τα άνομα συμφέροντά τους και έχουν φέρει την Πατρίδα μας σε αυτή τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία, καθώς το ίδιο υπεύθυνοι είναι και αυτοί που με τα απαράδεκτα Μνημόνια Πρόδωσαν την έννοια της Πατρίδας και της Λαϊκής και Εθνικής Κυριαρχίας. Πρέπει αυτοί οι Δωσίλογοι και Λαδιάρηδες Πολιτικοί, που οι τότε και οι σημερινοί είναι Άπαντες Υπεύθυνοι για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της Πατρίδας μας, να τους καθίσει ο Ελληνικός Λαός στο σκαμνί του Ειδικού Δικαστηρίου, που θα αποτελέσει παράδειγμα προς αποφυγή και για τους Μελλοντικούς επίδοξους καταχρατές της Εξουσίας και τότε μόνο ο τόσο πονεμένος, πεινασμένος, ταπεινωμένος και προδομένος Ελληνικός Λαός θα ξαναβρεί την καταρρακωμένη Αξιοπρέπειά του και θα κερδίσει τη μάχη για την Οικονομική Απελευθέρωσή του και θα οδηγηθεί η Πατρίδα μας στο δρόμο της Ανάπτυξης και της Προόδου.



Lic. No: 2ta06709

FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

12334

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας, και σας προσέχουμε και σας αναπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ό,τι πληρώνετε.

28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:

29 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:

4 & 5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

18 & 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

29 & 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:

2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:

6 & 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:

15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΣ \$25.00

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ \$30.00

2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$295.00

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ CAIRNS, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$1695.00

ΔΥΟ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ WAGA WAGA ΣΤΗΝ ΚΟΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΜΕ ΒΡΑΔΙΝΟ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΟ \$195.00

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ DARWIN \$2300.00

36 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ. ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ \$6,995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΔΑ ΚΑΙ LAS VEGAS \$ 3995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ, SYDNEY, LOS ANGELES, USA, EAST COAST AMERICA AND CANADA,

NEW YORK, NEW YORK CITY, PHILADELPHIA, WASHINGTON DC, HERSHEY,

CORNING GLASS CENTER, NIAGRA FALLS, TORONTO, THOUSAND ISLAND,

OTTAWA, MONTREAL, QUEBEC, BOSTON, LOS ANGELES AND 2 DAYS IN LAS VEGAS.

26 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ - ΕΥΡΩΠΗ \$5999.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΕΚΤΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΦΑΓΗΤΟ

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAND ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00

2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΗΡΤΙΡΙΟΤΗΣΑ ΣΤΟ DUBBO \$165.00

12 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΟΛΟ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ,

5 STAR ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$3400.00

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU \$2800

ΔΥΟ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΟ TUMUT ΚΑΙ ΜΕ TOUR ΣΤΟ HYDRO ELECTRIC

ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΜΗΛΑ ΚΑΙ ΚΑΣΤΑΝΑ, ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ

ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$195.00

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1950.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ



ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ

Για πληροφορίες τηλ. στον Γιάννη ή την Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλ. στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες παρακολουθείτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενητεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι